

新西兰卫生和残障体系

心理健康

政府对心理健康和成瘾问题的调查报告《通往健康之路》(He Ara Oranga) 确定了进行根本性改革的必要性以及心理健康新的发展方向。报告指出，需要重视福祉和社区，在离家更近的地方获得更多的预防和早期干预，以及让人们有更多机会获得医疗服务。

有什么变化？为什么？

目前，由 20 个地区卫生局、新西兰卫生部和大约 30 个基层保健机构共同负责心理健康服务的安排。这一做法导致难以推广更好的实践做法，也很难确保新西兰不同地区的服务范围和质量处于同一水平。

卫生体系改革将使心理健康服务改革变得更容易。新成立的新西兰卫生局将更侧重全国层面的资源调动，将与毛利卫生局共同合作，协调和开展相关服务。

未来会有什么不同？

以《通往健康之路》报告作为蓝图，新西兰未来的卫生体系能够更好地强化和改善心理健康服务，使人们有更多机会在社区就医并得到早期干预服务。最佳实践做法将更容易获得借鉴，心理健康服务也会更好地反映出社区需求。

创新和数字医疗服务将更易于应用，由专业的心理健康工作者大范围地提供服务。工作人员将得到国家人才战略与规划的支持，使人才发展满足需求从而确保一线员工获得充分支持。

下一步是什么？

与心理健康和成瘾问题专家、消费者、家庭和社区合作完成过渡期的详细规划设计工作，讨论如何确保改革后的卫生体系能够更好地促进心理健康。工作也将讨论，对《通往健康之路》报告的回应的落实工作与此次改革将如何同时进行。

想了解更多？

关于卫生体系改革工作及进展的更多相关信息，请访问总理和内阁部（DPMC）网站的过渡单位工作介绍：

www.dpmc.govt.nz/our-business-units/transition-unit